
ПРОТОКОЛ №5 

засідання Громадської ради при  

Головному управлінні ДПС у Черкаській області 

(у форматі онлайн на платформі “Zoom”) 

 
 

Дата  проведення: 07 березня 2023 року 

Початок проведення: 10 год. 00 хв.  

Присутні від Головного управління ДПС у Черкаській області (далі- ГУ ДПС): 

  

Гришко Сергій Іванович – в.о. начальника ГУ ДПС; 

Жаврід Володимир Юрійович – начальник управління оподаткування 

фізичних осіб ГУ ДПС; 

Гріднєв Микола Анатолійович – начальник управління оподаткування 

юридичних осіб ГУ ДПС; 
 

Присутні: члени Громадської Ради при ГУ ДПС  у складі – 13 осіб (список 

додається), в т. ч.   Голова ради – Нагорний Євгеній Володимирович, cекретар  

ради – Шпундра Павло Петрович. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Євгеній Нагорний - вступне слово, звіт про  роботу Громадської Ради за 2022 

рік. 

2. Сергій Гришко - вступне слово (інформація щодо діяльності ГУ ДПС за 

2022рік).  

3. Володимир Жаврід - мінімальні податкові зобов’язання для фізичних осіб. 

4. Микола Гріднєв – мінімальні податкові зобов’язання для юридичних осіб.  

5. Інше. 

1. СЛУХАЛИ: Євгенія Нагорного, який привітав присутніх, повідомив, що на 

початок засідання зареєстровано 13 членів Громадської ради (кворум є, 

реєстрацію завершено) озвучив присутніх від ГУ ДПС, відкрив засідання. 

При звітуванні про проведену роботу за 2022 рік (звіт додається) було 

наголошено, що на підставі протоколу установчих зборів було затверджено 

склад Громадської Ради в складі 16 осіб. В зв’язку з карантинними обмеженнями 

та повномасштабним вторгненням рф на територію України, всі засідання 

Громадської Ради проводились в режимі он-лайн в режимі “Zoom”.   

 

2. СЛУХАЛИ: Сергія Гришка, який привітав присутніх членів Громадської ради 

та доповів про надходження податків до бюджету за 2022 рік, та зазначив, що 

сплачено 20 млрд. грн. податків, зборів та платежів. У порівнянні з 2021 роком 

до бюджетів спрямовано на 21,6 відс., або на 3,6 млрд. грн. податків більше. 

До державного бюджету України сплачено 8,5 млрд грн, що на 20,3 відс., 

або на 1,4 млрд. грн. більше у порівнянні з показником за відповідний період 

минулого року.  



Місцеві бюджети Черкаської області отримали 11,6 млрд. грн., що на 

22,6 відс. або на 2,1 млрд. грн. більше ніж в 2021 році.  

Він подякував усім платникам за сумлінне виконання зобов’язань в умовах 

воєнного стану.  

Наприкінці доповіді Сергій Гришко подякував присутнім за зворотній 

зв’язок  та закликав до подальшої конструктивної співпраці. 

 

3. СЛУХАЛИ: Володимира Жавріда, який звернув увагу, що з 01січня 2022 року 

набув чинності Закон України від 30.11.2021 року №1914-ІХ, яким внесено зміни 

до податкового кодексу України, яким введено поняття мінімального 

податкового зобов’язання. МПЗ сплачується власником або користувачем 

земельної ділянки. Першим роком, за яким визначається МПЗ є 2022 рік. 

  

4. СЛУХАЛИ: Миколу Гріднєва, який розповів про мінімальне податкове 

зобов’язання для юридичних осіб, зокрема звернув увагу, що МПЗ обраховується 

в залежності від того чи проведена грошова оцінка  земельної ділянки. 

  

5. СЛУХАЛИ: Павла Шпундру, який вніс на розгляд план роботи Громадської 

Ради на 2023 рік. Було звернуто увагу на важливість роботи в частині розгляду 

змін які вносяться до діючого законодавства. План роботи затверджено 

одноголосно (додається). Крім того подякували керівництву ГУ ДПС за 

виділення та облаштування приймальної Громадської ради в приміщенні ДПС в 

Черкаської області.  

  
 

Присутніми членами Громадської ради було задано ряд питань на які 

представниками від ГУ ДПС було надано вичерпні відповіді. 

 

ВИСТУПИЛИ: Сергій Гришко, який подякував усім за участь, співпрацю та 

активну позицію та запевнив членів Громадської ради у незмінності курсу 

податкової служби, її керівництва, на поглиблення конструктивної співпраці та 

партнерських відносин з бізнесом та інститутами громадянського суспільства.  
 
ВИСТУПИЛИ: Євгеній Нагорний, який доповів присутнім, що порядок денний 

вичерпано та подякував представникам  ГУ ДПС  та членам ради за  плідну 

працю і закрив засідання.  

 

 

Голова ради                                                                       Євгеній НАГОРНИЙ 
 

 

Секретар засідання                                                        Павло ШПУНДРА 

Анастасія
Размещенное изображение


